

от
26 НОЯ. 38 0
Липецк Воронежск. обл. Газета №

Вечер, посвященный 25-летию сценической деятельности К. И. Полянского

Вечером 23 ноября в городском театре состоялось чествование главного режиссера и актера театра Константина Ивановича Полянского по случаю его 25-летней актерской и режиссерской деятельности. Юбилейным спектаклем шла пьеса Корнейчука «Платон Кречет», в которой К. И. Полянский играл роль Кречета.

Чествовать юбиляра собрались сотни трудящихся Липецка, заполнивших зрительный зал театра. Здесь были руководители партийных, советских и комсомольских организаций города, рабочие, инженеры, врачи, учителя, служащие — постоянные зрители театра.

Начался спектакль. Появление юбиляра на сцене было встречено бурными аплодисментами. Пьеса все время смотрелась зрителями с напряженным вниманием к каждому акту заканчивался под гром аплодисментов всего зрительного зала.

Но вот перед последним актом открывается занавес. На сцене за большим столом — президиум юбилейного собрания: секретарь горкома партии тов. Кудинов, зав. культурным горкома тов. Карасев, председатель горсовета тов. Олефир, начальник горотдела НКВД тов. Бельченко, представитель областного комитета по делам искусств тов. Пименов, артисты театра гг. Сенский, Волгина, Селянин и ряд других, на сцене — весь коллектив работников театра.

Собрание открыл председатель горсовета тов. Олефир. Юбиляра приветствовали от имени администрации театра — директор театра тов. Поварен, от горкома ВКП(б) и горсовета тов. Карасев, от областного комитета по делам искусств тов. Пименов, от местного и всего коллектива работников театра тов. Сенский, от комсомольской организации театра тов. Брусенцова. Здесь же были зачитаны постановле-

ния о премировании Константина Ивановича Полянского и вручены ему денежные премии от горсовета, дирекции театра, Облсполкома, от местного и коллектива театра — на общую сумму в 4.750 рублей.

Взволнованным голосом тов. Сенский прочитал адрес, преподнесенный юбиляру от коллектива работников театра. Так же взволнованно читает адрес и преподносит его юбиляру от комсомольской организации театра молодая артистка тов. Брусенцова.

Зачитываются поздравительные телеграммы, присланные юбиляру из разных концов нашей необъятной родины. Константин Иванович поздравляет Герой Советского Союза, депутат Верховного Совета СССР М. В. Водопьянов, депутат Верховного Совета РСФСР тов. Поляков, товарищи по сцене — артисты многих театров страны, знакомые и просто зрители, знающие юбиляра, как режиссера и актера. Всего получено около 100 поздравительных телеграмм.

Слово предоставляется юбиляру. Константин Иванович сильно взволнован.

— Мне очень трудно говорить, — сказал он. — Я только скажу одно: в какой еще стране можно видеть, чтобы обыкновенному работнику периферии уделялось такое внимание...

Константин Иванович благодарит партию, правительство, социалистическую родину, умеющих по достоинству оценивать труд каждого работника нашей гигантской социалистической стройки.

И снова буря аплодисментов — искренних, от всего сердца. Это зрители радовались вместе с юбиляром, что все мы живем в Сталинскую эпоху, в счастливейшей стране социализма, где так радостно жить, трудиться и отдыхать.

В. Бачурин.

Поздравительные телеграммы К. И. Полянскому

От души поздравляю с 25-летним юбилеем. Долго живите. Желаю творческих успехов в дальнейшем. Крепко жму руку.

Герой Советского Союза Водопьянов.

Поздравляю юбиляра с двадцатипятилетием творческой деятельности. Желаю всяческих успехов в дальнейшей работе на пользу советского театра.

Депутат Верховного Совета РСФСР Поляков.

Горячо приветствуем в день 25-летия сценической деятельности, желаем дальнейших успехов на пользу советского театра.

Управление искусств РСФСР Ральф.

Поздравляю с юбилеем вашей двадцатипятилетней театральной деятельности, желаю дальнейших успехов. Награждаетесь грамотой Облсполкома и тысячу рублей.

Назаров.

Тепло вспоминаем юные годы совместной работы. Сердечно поздравляем, желаем успеха и радости.

Елена и Леонид Утесовы.

Коллектив Саратовского драмтеатра имени Карла Маркса горячо поздравляет юбиляра, желаем многих лет дальнейшей плодотворной работы.

По поручению коллектива — народный артист РСФСР Слонов.

Заслуженные артисты: Муратов, Карганов.

Директор Кутуков.

Парторг Фадеев.

Местком Вагин.